

Статистика по запасам нефти в США и неопределенность с новым пакетом санкций утянули российские фондовые индексы вниз

Торги на российском фондовом рынке завершились снижением основных индексов. По итогам дня ММВБ потерял 1,6% до 1648 пунктов. При этом ослабляющийся рубль утянул индекс РТС вниз на 2,3% до 765 пунктов. Среди ликвидных акций в аутсайдерах были «обычка» «Магнита» (-9,5%), «Мегафона» (-5,2%) и «Сургутнефтегаза» (-4%). В лидерах роста были бумаги «ВТБ» (+5,6%), «Распадской» (+5,1%) и «ГМК Норникель» (+3,2%).

На валютной секции Московской Биржи доллар США к концу дня укрепился на 1,4% до 67,73 руб., а евро подорожал на 1,2% до 76,8 руб. «Основная» валютная пара EUR/USD теряла 0,336% до 1,1342, в то время как золото дешевело на 0,372% до 1287 за тройскую унцию.

Наиболее ликвидные мартовские фьючерсы на нефть марки Brent после публикации разочаровывающей статистики по запасам нефти в США ускорили свое падение до 0,86% и торговались по \$49,2 за баррель. Недельные запасы сырья по данным от EIA выросли на 8,9 млн барр. против ожидавшихся +4,1 млн барр.

Помимо данных по запасам нефти, на ММВБ оказала давление неопределенность касательно предстоящей сегодня в 22.00 мск публикации ключевой ставки ФРС США и завтрашней экстренной встречи министров иностранных дел стран ЕС по поводу расширения пакета санкций против РФ. При этом публикация антикризисного плана правительства РФ, который, среди прочего, подразумевает докапитализацию банков на 250 млрд руб., несколько замедлила падение российского фондового рынка. На Московской Бирже в отраслевом разрезе в лидерах падения по итогам дня был индекс «Нефти и газа» (-2,2%), а в лидерах роста – индекс «Банков и финансов» (+1,2%).

Рубль сегодня дешевел в преддверии уже упомянутого заседания ФРС и предстоящего в пятницу заседания ЦБ РФ. В случае с российским регулятором игроки рынка явно закладывают в текущие котировки риски снижения ключевой процентной ставки. Само собой, негативно на национальной валюте сказывается и риск отключения российской банковской системы от SWIFT в рамках возможного ужесточения экономических санкций.

К закрытию торгов в РФ тройка основных американских фондовых индексов показывала разнонаправленную динамику в ожидании публикации ставки ФРС и сопутствующих комментариев от регулятора. S&P 500 падал на 0,2%, NASDAQ рос 0,37% и DJIA прибавлял 0,02%. Таким образом, внешний фон для российского фондового рынка к концу дня был неоднозначным.

Резюмируя все вышесказанное, я ожидаю завтра повышенной волатильности по ММВБ в течение всего дня. Если же ЕС так и не ужесточит санкции против РФ, а ФРС США не преподнесёт сюрприза в виде повышения ставок, российский индекс сохраняет потенциал роста на неделю вплоть до 1700 пунктов. Прогноз по курсу рубля на завтрашний день – ослабление к доллару США.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)